                                                                                                                   České Budějovice 20.února 2013
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

   Dne 19. února 2013 od 13.00 hodin, se uskutečnilo setkání zástupců občanského sdružení KECENICKÁ INICIATIVA, pana Jaroslava Havlíčka a pana Vladimíra Tůmy s představiteli firmy Robert Bosch spol. s r.o., zastoupenými paní Barborou Schelovou a panem Ing. Milanem Šlachtou.
   Důvodem schůzky bylo seznámení představitelů firmy R. Bosch spol. s r.o. s důvody vzniku občanského sdružení KECENICKÁ INICIATIVA a s možnostmi řešení problémů souvisejících se vzájemným spolužitím v Kněžských Dvorech.

   Jako největší problém je obyvateli Kněžských Dvorů vnímána doprava zaměstnanců a zásobování do této firmy. V souvislosti s rozvojem firmy narůstá počet aut, která zhoršují životní podmínky v oblasti Kněžských Dvorů na hraniční mez. Zejména v době střídání směn se radikálně zhoršují životní podmínky, ať se to týká znečišťování ovzduší škodlivými exhalacemi, tak samotnou hustotou provozu. Podle měření, prováděných v loňském roce se České Budějovice dostali na úroveň Ostravska, co se týká karcinogenního polétavého prachu. Protože řešení tohoto problému je státními orgány neustále odkládáno (posun zahájení stavby Severní spojky na rok 2019), navrhli zástupci občanského sdružení dočasné řešení tohoto problému vybudováním silniční spojky mezi nově vzniklým kruhovým objezdem u obchodu s nábytkem Sconto a zadní stranou parkoviště u firmy Bosch v Suchomelské ulici. Tato spojka by se zcela vyhnula zastavěným oblastem a střízlivým odhadem by se dala realizovat v horizontu tří až čtyř let. Dalším řešením by bylo svedení veškeré dopravy do firmy Bosch spodní bránou, která sousedí s firmou Motor-Jikov a tím by se veškerý provoz odehrával v areálu firmy Bosch.
   Dalším diskutovaným problémem bylo parkování zaměstnanců firmy R. Bosch spol. s r.o. v oblasti Tyršova sadu, ulicích H. Kvapilové, A. Trägera a V. Rabase. Bylo konstatováno, že se situace poněkud zlepšila po otevření nového parkoviště a že se tento problém netýká pouze zaměstnanců firmy Bosch ale určitě i zaměstnanců firmy Motor-Jikov, jejichž parkoviště kapacitně nedostačuje. 

   Dále se jednalo o využití budovy bývalé školy na adrese A. Trägera 44. Zástupci firmy R. Bosch spol. s r.o. v současné době prověřují možnosti zřízení zaměstnanecké školky, případně nějaké formy mateřského centra pro děti zaměstnanců této firmy a nebrání se ani spolupráci s ostatními firmami sídlícími v této oblasti, při zřízení tohoto zařízení. Je nutné posoudit rentabilitu rekonstrukce této budovy. 

   Zástupci občanského sdružení KECENICKÁ INICIATIVA požádali zástupce firmy R. Bosch spol. s r.o., zda je v jejich možnostech nějakým způsobem vyvinout společný tlak na Magistrát Českých Budějovic pro zlepšení podmínek k životu v Kněžských Dvorech, zejména rekonstrukce vozovky ul. A. Trägera, vzniku nových chodníků, přechodů pro chodce a o další spolupráci a rozvoj vztahů vedoucích k bezproblémovému spolužití v Kněžských Dvorech.
Zápis vytvořil předseda občanského sdružení KECENICKÁ INICIATIVA Jaroslav Havlíček a tento zápis bude odeslán zástupcům firmy R. Bosch spol. s r.o. ke kontrole a odsouhlasení s vyvěšením na stránkách občanského sdružení.

